

Театр открывает сезон

ВЧЕРА оперой Чайковского «Иоланта» открыл свой сезон Малый театр оперы и балета.

В нынешнем сезоне ленинградских слушателей ожидает немало интересных премьер. Театр продолжит свою линию по расширению классического репертуара. В новой постановке предстанет опера Чайковского «Евгений Онегин». Будет показан также балет Делиба «Сильвия».

Театр давно уже зарекомендовал себя как «лаборатория советских оперы и балета». Вот и в этом сезоне намечено пополнить советский репертуар новой оперой С. Слонимского и комедийным балетом А. Журбина.

Е. ДАВИДОВА

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

Ленинград

20 ИЮН 1985